



## **Глава ведомства поручил доложить об обстоятельствах ДТП, в результате которого пострадали работники предприятия в Пермском крае**



В Пермском крае 9 ноября 2022 года при движении по автодороге водитель вахтового автобуса одной из подрядных организаций не справился с управлением и допустил опрокидывание автобуса в кювет. В автобусе в момент дорожно-транспортного происшествия находился 21 работник. Всем пострадавшим оказана необходимая медицинская помощь, четверо из них госпитализированы. По данному факту СУ СК России по Пермскому краю проводится проверка, следователями выясняются все обстоятельства произошедшего.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Пермскому краю Д.В. Головкину доложить о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.

11 ноября 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739382>